

REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Félévre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.

Felölős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	— — —	16 K
Félévre	— — —	8 K
Negyedévre	— — —	4 K

Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Hunyadi-utca 2. szám. — Kiadóhivatal telefonja: 114.

Győzelmek a Pilicánál.

Eredményes harcok a Visztula mentén.

ESEMÉNYEK TÜKRE

Kivonat a délutáni táviratokból

TÖRÖKORSZAG.

— A Szezei-csatorna társaság hivatalosan közli, hogy a csatornát a hajózás részére ismét megnyitotta. Az áthajózás azonban csak nappal történhetik és csak a katonai hatóságok által a hajók biztonsága érdekében előírt rendszabályok szigorú szemmel tartásával.

BELGIUM.

— A Tyd jelenti, hogy a németek és a franciák között a tengerparton ismét rendkívüli hevességű harcok vannak folyamatban. A hadi szerenese változó. Hol a németek foglalnak el néhány lövészárkot, hol a franciák. Január utolsó napján Lombartzyde és Nieuport között a franciák rendkívül heves ágyutüzzel támadták a németek Nieuporttól balra levő hadállásait és háromszoros roham után az egyik árkot el is foglalták.

A Tyd szerint a francia és an-

gol sereg célja Ostende visszaszerzése. Ezért kezdenek ezen a helyen újból és újból heves támadást a németek hadállásai ellen. A németek viszont Labassée körül fejtenek ki nagy tevékenységet. Folyton újabb erősítéseket vonnak össze és különösen nehéz ütegeket vontatnak fel, hogy ezen a helyen alönyöket szerzhessenek.

BUKOVINA.

— A Bukovinában megvert és visszavonult ellenséges erők felfrissítése, új elrendezése és elhelyezése, ugylászik befejezést nyert, mert Jakobéni és Kimpulung között előőrsi csatározások indultak meg azokkal az orosz csapatokkal, amelyeknek a főserg új pozícióihoz vezető átjárók biztosítása lenne a feladatuk. — Az orosz előőrsi csapatok aránylag már is érzékeny veszteségeket szenvedtek, aminek következtében céljukat nem érhetik el.

Az oroszok kiűrtették Szucsavát.

Bukarest, február 2. Burdujeniből érkezett jelentés szerint az egész bukovinai fronton mélyen visszavonulnak az oroszok. — A legtöbb helyen harc nélkül vonják vissza csapataikat. Ide jelezték, hogy autókon számos törzstiszt érkezett a bukovinai frontra és

közvetlenül erre megtörtént számos hely kiűrtése, így Szucsava kiűrtése és az orosz katonai, rendőri és közigazgatási közegek elvonulása. Ezek az intézkedések a hadseregben, amely céljukat nem ismeri, természetes depressziót keltettek.

Az albánok Szerbia ellen.

Szófia, február 2. Egy ideérkezett szkutari kereskedőtől érdekes részletek hallatszanak az albániai állapotokról. A mohamedánok és katolikusok között a nemzetközi csapatok elvonulása után — mint mondja — nagyon kiélesedtek az ellentétek és egyrben mintegy ötezer mohamedán albán és ugyanannyi malisszor közt rendszeres esata folyt, a melyben negyven-ötven ember elesett és megsebesült.

De amióta a kalifa kihirdette a szent háborút, a mohamedánok és katolikus albánok megbékültek. Bessziát alapították meg, amelynek tartama alatt a vérboszu gyakorlata tilos. Ez a tilalom most egy hete lejárt, de to-

vábbi két hónapra megújították. Az észak-albániai törzsek szövetsége a szerbek és montenegróiak ellen irányult. Szkutariban ezerfőnyi fegyveres csapat alakult, mely a rendet tartja fenn. Őrzi a Montenegró felé vezető utakat és minden élelmiszert vagy árut, amit Montenegró felé akarnak szállítani, elkoboz.

A Taraboszt háromszáz főnyi sereg őrzi, mely a montenegrói határvidéket figyeli. Ha Montenegró felől csapatok közelednének Szkutari felé, a Tarabosz őrsege által megadandó vészjelre a szomszéd hegységekből ötezer fegyveres albán sietne Szkutari védelmére. (A Nap.)

ESTI TÁVIRATOK

Viskovnál megvertük az oroszokat.

Máramarossziget, február 2. Ideérkezett jelentések szerint azok a csapataink, melyek Toronyánál visszaverték az oroszokat és átlépték a határt, Viskov mellett heves ütközetben meg-

verték és megfutamtították az ellenséget. A magyar határhoz közel fekvő Viskovot csapataink — hir szerint — elfoglalták. Az ütközetben ágyukat zsákmányoltunk és számos foglyot ejtettünk.

Sikeres harcaink Lupkow körül.

Ungvár, február 2. Az Ung völgyétől északra elterülő hadművelési területen tegnap lényegesebb változás nem történt. Nagyobb ütközetek a Zemplénmegyétől északra levő fronton voltak, ahol az oroszok újabb két-

ségbeesett kísérletet tettek, hogy a lupkovi nyeret és a vidrányi szorost visszafoglalhassák. Támadásuk Cisna felől indult ki, rendkívül heves volt, de csapataink energikus ellentállásán teljesen megtörtött. Hegyi ütegeink

iszonyu pusztitást vitték véghez a támadó ellenség soraiban, bal-szárnyuk pedig egy bekerítő mozdulattal jobbszárnyuk egy részét elvágta a főcsapattól és foglyul ejtette. Ebben az ütközetben sok puskát és több gépfegyvert is zsákmányoltunk. Az utakat és a hágókat mindenütt magas hó borítja, a hegyekben beállott fagy most már állandó jellegűnek látszik és elősegíti

hadműveleteinket, mert biztosítja a közlekedést az utóbbi hónapok folyamán teljesen járhatatlanná lett utakon. Az oroszok állandóan vannak magukhoz meg erősítéseket, de megtettek már minden intézkedést egy esetleges visszavonulásra is és Samborból, Strijból és Skoleból kórházaikat és raktáraikat Lembergbe vitték. (A Nap.)

Ujabb orosz munició Szerbiának.

Szofia, február 2. Ruszesukból érkezett jelentések szerint tegnap ott ismét három orosz gőzös haladt el több uszályhajóval

együtt. A gőzösök municiót és élelmiszert szállítottak a szerb dunai kikötőkbe.

Az osztrák-magyar és a német támadások.

Milánó, február 2. A Coriera della Sera szeptérvári jelentése szerint a Mlava-szakasz északi frontján folytonosan történnek összeütközések, anélkül, hogy nagyobb sikereket érnének el. Ezzel szemben az osztrák-magyar csapatok tevékenysége a Kárpátokban és Bukovinában lényeges eredményeket hozott. Ez a két, egymástól oly távoleső te

vékenység arra enged következtetni, hogy mindkettő önként akar kifejlődni. De lehetséges az is, hogy közös cél érdekében osztrák-magyar terv szerint mennek előre. Az osztrák-magyar támadások a Kárpátok centrumában s az Erdélybe beszögelő vármegekben máris megmutatták hatásukat.

Az Ir tenger veszedelme.

London, február 2. A Daily News beismeri, hogy a német tengeralattjáró naszádoknak az Ir-tengeren, Liwerpool mellett elert sikerei mély hatást tettek, de pánikról nincs szó és a Mersey kikötő forgalma sincs ezáltal megbénítva. A Graphic naszádot Belforttól Liwerpool felé vezető ut

ján hét mérföldön át egy német tengeralattjáró naszád üldözte, de a Graphic kapitányának ügyes manőverekkel sikerült izgalmas hajszá után Liwerpoolt elérnie. A Graphic 200 utasa mentőövet kapott és a mentőcsónakok készenlétben voltak.

ÉJFÉL UTÁN

Sikeresen haladnak támadásaink a Visztulánál.

A nagy főhadiszállás hivatalos jelentése.

Berlin, február 2. A nagy főhadiszállás jelentései: Nyugati hadszíntér: A különböző pontokon folyt tüzéségi harcok kívül semmi különös esemény nem fordult elő. Keleti hadszíntér: A kelet-porosországi határon semmi lényeges nem történt. Lengyelországban, a Visztulától északra, Lipno környékén és Sierpstől északnyugatra az orosz lovassággal voltak összeütközések. — A Visztulától délre támadásaink

továbbra előrehaladtak. A hadi eseményekről szóló francia hivatalos jelentések az utóbbi időben szörnyűséges, a mi hátrányunkra elferdített, sőt teljesen koholt adatokat is tartalmaznak. A német hadvezetés e beállításokkal természetesen nem kíván külön-külön foglalkozni, mindenkinek módjában áll, hogy azok értékét hivatalos német közlések útján maga is ellenőrizhesse. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

A trónörökös Krakóban.

Budapest, február 2. A Magyar Távirati Iroda jelentései: Károly Ferencz József trónörökös

szombaton Krakóban volt. A főherceg megdicsérte a lakosság bátor magatartását.

Bülow akciója sikerült.

Budapest, február 2. A Magyar Távirati Iroda jelentései: Rómából táviratozzák, hogy Bülow római akciója sikerült.

A szerbek Durazzó ellen.

Budapest, február 2. Az Avanzel adriai terveinek biztosítására akar zálogot szerezni. Durazzó ellen vonul. Szerbia ez

Elsülyesztett angol gőzös.

Budapest, február 2. A Magyar Távirati Iroda jelentései: Egy német tengeralatti fejtartóztatott egy angol gőzöst. A legénységnek tíz pernyi időt adott a menekülésre, azután robbantó készüléket helyeztek el és öt perc alatt elsülyesztették a hajót.

Eredményes harcok a Piliánál.

Budapest, február 2. Hivatalos. Az általános helyzet nem változott. Lengyelországban, a Pilica középső folyásánál, az oroszoknak egy magában álló előretörési kísérletét visszatasítottuk. — A Kárpátokban a harcok az arevo-

nal nyugati szakaszában tovább folynak. Az arevonál közepén német csapatok és a miénk eredményes harcok. Höfer, altábornagy. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

A törökök a Suez-csatornánál.

Budapest, február 2. A törökök Suez keleti partját megszállták.

Ministertanács Bécsben.

Budapest, február 2. Tisza az éjszaka Bécsbe utazott közös minisztertanácsra. A minisztertanácson Burián német utjáról számolt be.

Anglia — Franciaországnak.

Budapest, február 2. A Magyar Távirati Iroda jelentései: Anglia Franciaországnak nagymennyiségű csapatokat és hadi felszerelést készül szállítani. Németország ezt mindenképpen igyekszik megakadályozni, azért figyelmezteti a békés hajókat, kerüljék Franciaország északi tengerpartjait.

Kubellk hangversenye.

(A Reggel tudósítójától.) Kubelik Jan, a világhírű hegedűművész, tegnap este tartotta szenzációs sikerű hangversenyét a Korona-szálló nagy termében. A város és a megye intelligens közönsége színültig töltötte meg a hatalmas termet. A fényes műsoru művészestély várakozáson felül sikerült. Óriási ünneplésben részesült az estély valamennyi szereplője, különösen pedig Kubelik, akinek a pódiumra léptekor percekig szinte tombolt a közönség. A művészt egy babér- és egy ezüst-koszorúval lepték meg. A babér-koszoru felirása volt: „A jótekonyság oltárára lelke legszentebb tüzet áldozó művésznek — özvegy báji Patay Gyuláné.” Az ezüst-koszoron ez a felirás állott: „Miskolc város hálás közönsége — a művészek.” Ezenkívül palmaágat kaptak: Farkas Imre e jelmonddal: „A költőnek, aki hazájának és hazájáért mindig szent ihlettel dalolt — özvegy báji Patay Gyuláné.” Dobay István palmaágának szalagján: „A jövő hazaszeretettelkes bajnokának — özvegy báji Patay Gyuláné.” Nádasdi Baán Achillné dr. Tarnay Gyula főispántól kapott csokrot ezzel a felirással: „Hálája jeléül — dr. Tarnay Gyula főispán.”

A rendkívüli sikerű művészestély részleteit holnap közöljük, Farkas Imrének, lapunk számára átadott két versével együtt.

Egy kis tarka patkányfogó kutya

elszaladt. A megtaláló illő jutalom mellett adja át a kiadóhivatalban: Hunyadi-utca 2. sz

Gépirónő

azonnal beléphet
Dr. Köszegi Armand
ügyvédi irodájában.

ADAKOZZUNK A
VÖRÖS KERESZTNEK